

ИЗ ЖИЗНИ ПОСЕЛЕНИЙ

## Нужные работники — столяры и плотники!

**2**022-2023 учебный год в нашем районе ознаменовался реализацией регионального проекта «Первое образование» в сельских школах-интернатах. С начала учебного года ребята сёл Восяхово, Овгорт, Горки получали профессиональное образование параллельно со школьной программой.

В Горковской коррекционной школе был открыт 10 класс, и пять школьников начали обучение в мастерских «Доброшколы» по профессиям: «Швея», «Столярное дело».

Педагоги школы Новикова Наталья Николаевна и Белых Вениамина Алексеевича, получившие квалификации «Мастер производственного обучения», в рамках соглашения с Ямальским многопрофильным колледжем, согласовали программы обучения.

Десятиклассники Лонгортов Денис, Налимов Александр, Муратов Константин, Канев Вадим, Тазимова Елена в течение учебного года осваивали навыки профессий, а также успешно демонстрировали свои профессиональные умения в региональных и муниципальных профессиональных конкурсах: «Юные профессионалы», «Я — профи», «Абилимпикс».

По окончании учебного года ребятам предстояло итоговое испытание — экзамен по первой профессии. В присутствии своих наставников, а также мастеров и куратора проекта Ямальского многопрофильного колледжа, в режиме онлайн, юные профессионалы демонстрировали экзаменаторам теоретические знания, а затем выполняли практическую часть с использованием современного оборудования — результат экзамена — «хорошо» и «отлично»! Первый опыт регионального проекта удался!



В торжественной обстановке ребята получили свидетельства о профессии рабочего, должности служащего, с присвоением квалификаций «Швея», «Столярное дело».

В планах школы — продолжить успешный опыт профессионального обучения, а также расширить перечень учебных программ. На базе «Доброшколы» реализовать профессиональные программы: «Кулинарное дело», «Слесарь-сантехник», основы которых уже преподавались школьникам в течение этого года.

Екатерина Дитц.  
Фото автора.

### ДЕТСКИЙ ОТДЫХ

## Фестиваль красок "Жара"

**Н**аступило Лето! Какое это прекрасное слово — мягкое, ласковое. А если зажмурить глаза и произнести его по слогам: «Ле-то», — то перед глазами возникает яркое солнце, жёлтый песок, голубая даль моря, сочная зелень и ощущение свободы и счастья.

В первые дни лета на площади сельского Дома культуры села Горки состоялось главное красочное событие года, фестиваль красок «Жара» под лозунгом «Краски будут смыты, эмоции — никогда». Всех посетителей ждало веселье, танцы и, конечно же, многочисленные конкурсы и розыгрыши. На фестиваль

нужно было приходить в белой футболке, очках, спортивной обуви и удобных брюках. Краска, которой обсыпали друг друга участники праздника, совершенно безопасная и экологически чистая. Кроме того, она хорошо смывается с кожи и отстирывается с одежды. Вместе с ведущими сотни гостей в игровой форме узнали историю и традиции праздника. Под зажигательные песни пришедшие приняли участие в главном событии — взрыве красок. В одно мгновение все подбросили вверх краску разных цветов, создавая в небе разноцветное облако и раскрашивая с головы до ног каждого вокруг себя. Все пришедшие получили



массу положительных эмоций и заряд бодрости.

Потрясающая летняя солнечная погода, mega- позитивное настроение, громкая музыка, и счастливые лица — это главная награда для организаторов праздника.

Татьяна Ничипорович, директор филиала  
МБУ ШЦКС «СДК с.Горки».  
Фото предоставлено автором.